
ESTADO DE SERGIPE
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA

ATA DA 29 SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA NO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2019.

PRESIDENTE: IVAN LUCIANO ARAÚJO

79 SECRETÁRIO: JOSÉ HUMBERTO COSTA SILVEIRA

Ao 21e (vigésimo primeiro) dia do mês de Fevereiro de 2019 às 19 (dezenove)

horas e 15 (quinze) minutos, no Prédio onde funciona a Cámara Municipal de

Itaporanga d' Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizado na

Praça José Sobral Garcez Filho s/n, compareceram os seguintes Vereadores para

deliberarem sobre a 2? Sessão Ordinária, conforme preceitua o Re8imento

lnterno da Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga d'Ajuda: lvan Luciano

Araújo, Mariza Alexandre Fontes, José Humberto Costa Silveira, Erivaldo Nery

Santos, José Edézio Tavares dos Santos, José Freire Conceição, Maria Conceição

de Jesus Menezes Anchieta, Renato Nascimento da Silva, Silvio Oliveira Leal e

Thiago dos Santos Luduvice. Ausentes os Vereadores: Anazilda Apóstolo Sobral,

I Antônio José Ferreira Neto e Ricardo da Silva Possidônio. Dando início

o convida a tod os a rezar a
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trabalhos o nhor Presidente lv Luciano Araúj
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Oração do Pai Nosso. No início do expediente o Senhor Presidente saúda o

público presente e convida o Vereador Erivaldo Nery Santos para assumir a 2e

Secretária e em seguida passa a palavra ao 2a Secretário para fazer a leitura da

Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Em seguida

o Senhor Presidente passa a palavra ao 19 Secretário o Vereador José Humberto

Costa Silveira para da entrada nas Proposituras: Projeto de Lei Ne D l2ol9 de

autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice, lndicações de Ne 06/2019, Ne

07l20l9,Ne 0812019, Ns 09/2019 e Ne 10/2019, ambos de autoria da Vereadora

Anazilda Apóstolo Sobral. Em seguida o 1e Secretário justifica a ausência da

Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral por motivos de Saúde e retorna a palavra ao

Senhor Presidente onde o Vereador José Freire Conceição pede pela ordem e

informa que a Moção de Ns 02/2019 de sua autoria não se encontra em pauta,

e pede ao Senhor Presidente que seja colocada em votação. A Vereadora Mariza

Alexandre Fontes também informou que a Moção de Ne 04/2019 de sua autoria

também não se encontra em pauta e pede que se.ja colocada em votação. O

Vereador Renato Nascimento da Silva informa que a Moção de Ns 03/2019 de

autoria dos Vereadores Antônio José Ferreira Neto, Erivaldo Nery Santos, Renato

Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Sántos Luduvice,

também não se encontra em pauta e pede que seja colocada em votação. O

Senhor Presidente autoriza que as Moções sejam colocadas para votação, em

seguida o mesmo passa a palavra ao 1e Secretário para colocar em votação as

Proposituras: Moção de Ne 02/2019 de autoria do Vereador José Freire

\\ Conceição, sendo votada e aprovada por todos. Moção Ne 03l20t9 de autori

dos Vereadores Antônio José Ferreira Neto, Erivaldo ery Santos, Renato
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Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Santos Luduvice,

sendo votada e aprovada por todos. Moção de Ne 04/2019 de autoria da

Vereadora Mariza Alexandre Fontes, sendo votada e aprovada por todos

Luduvice, sendo votada e aprovada por todos. Requerimento de Ns 02/2019 de

autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos, sendo votada e aprovada por todos.

Requerimento de Ne 03/2019 de autoria do Vereador lvan Luciano Araújo,

sendo votada e aprovada portodos. lndicação de Ne 0U2019, Ne 02/2019 e Ns

03/2019 de autoria do VereadorJosé Freire Conceição, sendo votada e aprovada

por todos. lndicação de Ns 04/2019 ê Ne 05/2019 de autoria do Vereador Thiago

dos Santos Luduvice, sendo votada e aprovada por todos. Logo após o 1a

Secretário retorna a palavra ao Senhor Presidente, onde o mesmo passa a

palavra ao 2e Secretário Erivaldo Nery Santos para convocar os Oradores da

noite, le Orador o Vereador lvan Luciano Araújo saúda a mesa em nome da Vice-

Presidente, o 1e Secretário e os demais Vereadores e ao Púbico presente,

agradece a todos que deram o seu voto de confiança para hoje estar Presidente

desta Casa assim formando a Mesa Diretora com os Vereadores: Vice-Presidente

Mariza Alexandre Fontes, 19 Secretário losé Humberto Costa Silveira e a 2ê

Secretária Anazilda Apóstolo Sobral, sabe da responsabilidade que irá

desempenhar com os demais membros da Mesa Diretora, informa que já foram

foram criados as redes sociais da Câmara para a população ter conhecimento o5

trabalhos dos Vereadores e a implementação do Painel eletrônico, ainda infor

que serão feitas outras modificações para a melhoria dos trabâlhos nesta Casa,ffi &
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Requerimento de Ne 01/2019 de autoria do Vereador Thiago dos Santos

feitas algumas modificações como: a troca dos microfones e da mesa de som,
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continuará com o seu trabalho Gabinete na rua, comunicâ que esteve na Cidade

de Própria convidado pelo Secretário de Defesa para conhecer os trabalhos da

Guarda Municipal e que vai trazer essa ideia para o Município de ltaporanga

d'ajuda, informa que antes do fechamento do Açougue e Matadouro o mesmo

já tinha feito uma lndicação de Ns 27O/2OL7 solicitando ao Poder Executivo a

construção de um novo Matadouro, justifica que a proximidade do mesmo a

Comunidade e que recebe muitas reclamações da população por conta do mal

cheiro, mais que não foi possível a construção de um novo, mais apenas foram

feitas algumas modificações exigidas pela Ministério Público, o mesmo informa

que esteve em uma reunião junto com os Marchantes e um representante da

Secretária de Agricultura para informa quais procedimentos o Poder Executivo

estava tomando sobre o fechamento do Matadouro e depois da reunião o

mesmo conversou com vários Vereadores dessa Casa e decidiram que a Câmara

de Vereadores entrará com uma Ação Judicial solicitando a Justiça a reabertura

solicitando que o representante da Secretária de Agricultura fizesse represente

a essa Casa para informa quais Ações o Município está adotando com o Açougue,

Conceição saúda os Vereadores e o Público, expressa sua alegria em vê o

Vereador lvan Luciano Araújo como Presidente desta Casa e pontua as melhorias

implementadas pelo Senhor Presidente nesta Casa, em seguida o Vereador

Renato Nascimento da Silva pede pela ordem e parabeniza o Senhor Presidente

pela melhorias nesta casa e agradece o espaço, logo após o VereadorJosé Fre e

Conceição infor{riÍ-.
que ouve uma fiscalização no Matadouro e foi exigido
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do Matadouro deste Município, ainda informou que fez um Requerimento

e encerra sua Íala agradecendo a todos. 2e Orador o Vereador José Freire
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algumas adequação para que o Matadouro continuasse aberto e que assim foi

feito pelo Excetíssimo Prefeito Otavio Silveira Sobral, mesmo assim foi fechado,

ainda informa que a Prefeitura já tem Projeto pronto e dinheiro em caixa para a

construção de um novo Mercado de carne, comunica que só esta faltando a

liberação da ADEMA, o mesmo ainda informa que o Excelentíssimo Prefeito

estará fazendo doações de cesta básicas as fateiras e que está fazendo um

levantamento de dá um auxilio financeiro dentro da Lei as mesmas, e encerra

suas palavras agradecendo a todos. 3e Orador o Vereador Thiago dos Santos

Luduvice saúda o Senhor Presidente, os Vereadores e o Público presente em

nome dos amigos Marcelo e Kau, afirma que continuará trabalhando pelo povo,

lamenta o fechamento do Matadouro e do Açougue do Município, informa que

teve acesso ao TAC (Termo de Ajustamento de Conduta) com o Ministério

Público e o Município, nesse termo o Município se compromete de comprar uma

pistola pneumática, e quando os representantes do Ministério Público vai

Vereadores para resolver a situação sobre o fechamento do Matadouro, informa

que fez um Projeto que autoriza o Poder Executivo a dá apoio Social as Fateiras

Proposituras de sua autoria e parabeniza o Senhor Presidente pelas mudanças

adotada nesta Casa, como a troca do microfone e a implantação do painel

eletrônico e encerra suas palavras agradecendo a todos. Não havendo m

Oradores o 2s Secretário passa a palavra para o Senhor Presidente, em segui

o mesmo declarou encerrada a Sessão, sendo todos convocados a proxrma

\

W
4

fiscalizar o Matadouro os Marchantes não estavam usando a pistola e que

estavam fazendo a matança como antes, logo em seguida pede apoio aos

e Marchantes do Município, agradece os Vereadores que votaram nas
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Sessão Ordiniíria em horario Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretiírio

Vereador José HumbeÍo Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata

que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos

os Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araúj o

Presidente

José berto Costa Silveira
I 

o Secretário
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